
A EQUAÇÃO DA MECÂNICA QUÂNTICA 

 

DEDICAÇÃO 

 

          Este estudo dedico ao meu Pai, Levindo de Souza; e, minha 

mãe Nasareth de Jesus Souza, que são os primeiros professores, 

apesar de tanto amor e dedicação ajudar na formação de seu filho, 

Ronaldo José de Souza, com ênfase à educação, tanto escolar, 

quanto religiosa.  

          Em segundo lugar, dedico aos meus professores, que com 

tanto amor, apesar do pequeno salário, ensinaram, com o objetivo 

de formar um profissional, citando Aurinha Marques, professora de 

Matemática, do Colégio Estadual de Nova Lima, que incentivou os 

alunos a criarem fórmulas, para resolver equações.  

 

MECÂNICA QUÂNTICA 

 

          As energias são quantitizadas, e, eu, Ronaldo José de Souza, 

estou perto de descobrir a Fórmula para todas as equações, e 

calcular a Conjução entre os objetos, planetas, ou elétrons, 

havendo a necessidade de validar a equação, para saber se, 

realmente, satisfaz todas as respostas da Mecânica Quântica. 

 

          A fórmula da equação polinomial é “P”, e “n” a potência desta 

equação, podendo ser positiva, para estudar o macrocosmo, ou o 

Universo; bem como para estudar o microcosmo, para estudar o 

átomo. 



          Limite de “n”, onde “n” tende a um valor infinito, resolvemos a 

equação do Universo, e passamos compreender sobre a 

Eternidade.  

          Limite de “n”, onde “n” tende a um valor negativo, passamos a 

entender o átomo, bem como, entender como tudo é construído do 

“Nada”, embora o “Nada”, não existe, pois não existe espaço vazio, 

pois a matéria primordial é o Fluído Cósmico Universal, ensinado 

pela Doutrina Espírita, onde o Evangelho foi codificado por Allan 

Kardec.  

          Também, podemos admitir que “n” seja igual a zero, podendo 

significar que Tudo está em repouso, porque Deus criou o mundo 

em seis dias; e, no sétimo dia, “Deus descansou”.  Albert Einsteins 

disse que Deus não joga dados, mas Bohr respondeu: “Einstein, 

não diga a Deus o que fazer”, porque o dado possui seis lados, 

simbolizando os seis dias da Criação. 

 

NÍVEL QUÂNTICO PRINCIPAL 

 

 

 

 

          O Nível Quântico Principal, ou níveis de energias, são: 

  

          K, L, M, N, O, P, Q  

 

          Podemos entender da seguinte maneira: 

 

          Valores dos níveis quânticos principal de energias: 

 



          K = 01 

          L = 02 

          M = 03 

          N = 04 

          O = 05 

          P = 06 

          Q = 07  

 

A EQUAÇÃO 

 

          A Equação é do tipo: 

 

      ( X – 1 ) ( X – 2 ) ( X – 3 ) ( X – 4 ) ( X – 5 ) ( X – 6 ) ( X – 7 ) = 0  

 

          Desenvolvendo a Equação: 

 

          X(elevado a 7) – 28X (elevado a 6) + 551 X(elevado a 5)  

– 5082 X(elevado a 4) + 18272x³ - 1119X² - 12498 X – 5040 = P  

 

          Sendo que “P” = Equação Polinomial  

 

          A solução “X” será um valor positivo, se o sentido for positivo; 

e, um valor negativo, se o sentido for oposto, ou negativo.  

 



          A Equação acima, eu estou considerando um valor postivo 

para todos os valores de “X”, lembrando que o valor de “X” pode ser 

zero, ou negativo. 

 

          A minha equação é conhecida como “P”, uma equação 

Polinomial.  

 

          Eu, Ronaldo, entendi, que são 7 (sete) os níveis quânticos 

primários, e com base neste raciocínio, encontrei a equação “P”, 

onde “X” possui valores positivos, lembrando, que os valores 

positivos simbolizam um sentido; e, os valores negativos 

simbolizam o sentido inverso. 

 

          Considerando que “P” seja minha Equação, significa que para 

valores superiores a “n” grau, ou seja, 7 (sete), eu multiplicaria a 

minha equação, ou seja, elevaria ao quadrado, ou seja: 

 

          Equação = P  

 

          P*P = P²  

 

          Se esta é a fórmula da minha equação Polinomial, significa 

que teremos: 

 

          P*P*P = P³ 

 

          Então podemos entender que a minha equação poderá ter 

um valor infinito para “n”, onde “n” é o expoente da Equação, ou 

seja: 



 

          Equação = P ( elevado a n ), onde “n” tende a um valor 

infinito. 

 

          Observando, atentamente, verificamos que de “n” for um valor 

positivo, simboliza o estudo do Universo, e o estudo da Eternidade, 

onde chegando a um determinado valor para “n”, tudo será 

destruído, ou desfeito. 

          Então, chagamos a um valor de “n” igual a zero, onde pode 

simbolizar o repouso, porque no sétimo dia da Criação, Deus 

descansou. 

          Logo, “n” passará a ter valores negativos, onde estudaremos 

o átomo, até chegar ao “Nada”, onde “Tudo é Criado”. 

 

          Para um valor de infinito de “n”, onde o valor é negativo, 

simboliza que Tudo é Criado, e começa a expansão do Universo; 

até que “n” se torne um valor nulo, significando o Sétimo Dia da 

Criação, quando “Deus descansou”; então, o Universo continua em 

expansão, onde “n” assumirá valores positivos > 0, até o valor para 

“n”, onde tende a um valor infinito; então, Tudo é desfeito, e começa 

a Contração do Universo. 

 

OS NIVÉIS QUÂNTICOS PRINCIPAIS 

 

          Sabemos que são os níveis de energias, chamados de “K, L, 

M, N, O, P, Q”, ou seja: 

 

          K = 01 

          L = 02 



          M = 03 

          N = 04 

          O = 05 

          P = 06 

          Q = 07  

 

          Se todos os elétrons possuem o mesmo sentido, com valores 

positivos, teremos a equação: 

 

      ( X – 1 ) ( X – 2 ) ( X – 3 ) ( X – 4 ) ( X – 5 ) ( X – 6 ) ( X – 7 ) = P 

 

          P = EQUAÇÃO POLINOMIAL  

 

OS MOVIMENTOS DA TERRA 

 

          Nos anos 90 (noventa), eu queria entender como se estuda 

os Cálculos Bíblicos, então, perguntei a um colega, que me levou a 

um Exposito espírita, chamado Sr. Honório, do Grupo Emanuel, 

quem me ensinou a respeito: 

 

          1 – Há vários tipos de Estruturas: 

 

          As Estruturas podem ser lineares como por exemplo, citada 

pelas Testemunhas de Jeová: 

 

          Outubro de 607 A.E.C. a Outubro de 1 A.E.C. = 606 anos; 



          Outubro de 1 A.E.C. a Outubro de 1914 = 1914 anos. 

 

          Somando 606 anos + 1914 anos = 2520 anos, (Tempo dos 

Gentios) 

 

          Estrutura citada por Emmanuel, Anjo Protetor de Chico 

Xavier: 

 

          Entre 610 ao ano 1870 = 1260 dias. 

 

          As Estruturas podem ser em Corte, como por exemplo, o 

período da inquisição entre o ano 610 ano ano 1870 ficou 

suspenso, faltando 30 (trinta) dias, para completar 1290 dias; ou, 

ainda, 45 (Quarenta e Cinco) dias, para completar 1335 dias. 

 

          As Estruturas podem ser encadeadas, ou entrelaçadas, como 

percebemos com as datas que os Reis de Israel reinaram; e, 

depois, houve um Cisma das Tribos, formando o Reino do Norte, 

com sede em Samaria; e, O Reino do Sul, com sede em Jerusalém. 

Nesta estrutura, aprendemos que o filho reinava junto com o pai, 

motivo do encadeamento, ou entrelaçamento das estruturas.  

 

          Ensinou o Sr. Honório: 

 

          1 – Há vários tipos de estruturas; 

          2 – Há Causa e Efeito; 

          3 – Há 7 (Sete) Esferas de Tempos diferentes; 



          4 – Não se pode fechar, ao encontrar uma data, porque 

alguns viram os 1335 dias, em 1945. 

 

          O Sr. Honório me perguntou qual ano encontrei: 

          Respondi: “1992” 

          O Sr. Honório me perguntou se era Outubro? 

          Eu respondi que “sim”. 

 

          5 – Lembrai-vos do Profeta Jonas. 

 

          O Sr. Honório me disse: “Lembrai-vos do Profeta Jonas”, 

porque Jonas profetizou que em três dias, Deus ia destruir Nínive, 

mas o povo fez penitência; e, “Deus não destruiu Nínive”. 

          O Sr. Honório explicou que a “Causa” foi retirada, mas os 

“efeitos” em “Nínive”, continua até os dias de hoje.  

 

          Então, eu comecei a pesquisar o que seria Esferas de 

Tempos; e, assim, entendi: 

 

          1 = 430 anos; 

          2 = 480 anos; 

          3 = 490 anos; 

          4 = 360 anos; 

          5 = 720 anos; 

          6 = 180 anos; 

          7 = 1000 anos. 



 

          Um Tempo, Dois Tempos, e Metade de Um Tempo são 1260 

dias, ou 360 dias + 720 dias + 180 dias; e, ainda, O Anjo Gabriel 

revelou ao Profeta Daniel, sobre os 1290 dias; e, 1335 dias. 

 

          Somando teremos: 

 

          430 anos + 480 anos + 490 anos + 1260 anos + 1000 anos = 

3660 anos; 

          Multiplicando por dois, ou: 3660 x 2 = 7320 anos. 

 

          Ou ainda: 

 

          430 anos + 480 anos + 490 anos + 1335 anos + 1000 anos = 

3735 anos; e, multiplicando por dois, corresponde a 7470 anos. 

 

          Simboliza que há Causa e Efeito, ou seja, Ação e Reação. 

 

          E, ainda, há Tardes e Manhãs, ou seja: 

 

          7470 anos + 7470 anos = 14940 anos. 

 

EQUAÇÃO NÃO POLINOMIAL (NP) 

 

          A Equação não Polinomial (NP) é 14940 anos, ou seja: 



 

          NP = 14.940 X 10 (elevado a “n”) 

 

          Se “n” for igual a zero, então, o resultado será 14.940 anos. 

 

          “n” pode ser um valor positivo, onde “n” tende a infinito, 

encontrando “A ETERNIDADE”, chegando a um valor, onde tudo 

será desfeito, porque o Universo está em expansão, depois volta 

para compreensão. 

          “n” pode ser um valor negativo, onde “n” tende a um valor 

infinito “negativo”, significando que “Tudo é Criado do Nada”. 

 

          NOTA: Neste caso considerei a grandeza de 10 (dez), 

lembrando que são 7 (Sete) as esferas de Tempos diferentes. 

 

A EQUAÇÃO POLINOMIAL 

 

          Os números quânticos principais são os níveis de energias, 

“K, L, M, N, O, P, Q”, ou seja: 

          K = 01 

          L = 02 

          M = 03 

          N = 04 

          O = 05 

          P = 06 

          Q = 07  



          A Equação é: 

 

P = ( X – 1 ) ( X – 2 ) ( X – 3 ) ( X – 4 ) ( X – 5 ) ( X – 6 ) ( X – 7 ) 

 

          Agora, vamos estudar as 7 (Sete) Esferas de Tempos 

diferentes, ou seja: 

    

          1 – 430 anos; 

          2 – 480 anos; 

          3 – 490 anos; 

          4 – 360 anos; 

          5 – 720 anos; 

          6 – 180 anos; 

          7 – 1000 anos. 

 

          Então, iremos comparar com os níveis de enerigias, “K, L, M, 

N, O, P, Q”, ou seja: 

 

          K = 01 = 430 anos; 

          L = 02 = 480 anos; 

          M = 03 = 490 anos; 

          N = 04 = 360 anos; 

          O = 05 = 720 anos; 

          P = 06 = 180 anos; 

          Q = 07 = 1000 anos. 



 

          Então teremos a seguinte equação: 

 

      P = ( X – 430 ) ( X – 480 ) ( X – 490 ) ( X – 360 ) ( X – 720 )  

( X – 180) ( X – 1000)  

 

          OU, AINDA: 

 

      P = ( X – 430 ) ( X – 480 ) ( X – 490 ) ( X – 1335 ) ( X – 1000 )  

 

 

A EQUAÇÃO DO MILÊNIO 

 

          P = NP  

          P ( é diferente de) NP 

 

          P = NP = 1000  

 

          Esfera de tempo de 1000 (Mil) anos: 

 

CRONOLOGIA: 



 

          “De Adão até Noé se passam 1056 anos; 

          De Noé até o Dilúvio se passaram 600 anos; 

          A inundação cobriu o mundo inteiro, durou Um ano e dois 

meses, (embora vejo Um ano e dez dias); 

          Do Fim do Dilúvio até Abraão se passaram 295 anos, (não 

contradizendo as Escrituras Sagradas que citam 292 anos, porque 

três anos faz parte da esfera de Tempo das Setenta Semanas de 

Anos). 

          E, de Abraão até a descida de Todo Israel à Terra do Egito, 

se passaram 290 anos; 

          E, da descida de Todo Israel à Terra do Egito, até sua 

retirada, ou o Êxodo, se passaram 430 anos; 

          E, do Êxodo até a Construção do Templo, no quarto ano de 

Reinado de Salomão, se passaram 480 anos; 

          E, da Construção do Templo até os dias de Nosso Senhor 

Jesus Cristo se passaram 490 anos, (sendo que calculei o espaço 

de tempo de 1021 anos e seis meses). 

          Ao Todo, de acordo com as Sagradas Escrituras, encontrei 

4173 anos e Oito meses. 

Nostradamus, em Carta ao Rei Henrique II  

 

ASTROLOGIA BÍBLICA 

 

          Estes 4173 anos e Oito meses, são compostos de Tardes e 

Manhãs, Causa e Efeito. 



          Para entendermos sobre “Astrologia Bíblica”, eu somei com 

600 anos, ou o total de 4773 anos e Oito Meses. 

          E, por ser compostos de Tardes e Manhãs, Causa e Efeito, 

somei a 1000 (Mil) anos, ou o total de 5173 anos e Oito meses. 

 

 

CRONOLOGIA ASTROLÓGICA 

 

          “De Adão até Noé se passaram 1242 anos e quatro meses; 

          E, de Noé até Abraão se passaram 1080 anos e dois meses. 

          De Abraão até Moisés se passaram 515 anos e Dez Meses; 

          E, de Moisés até Davi se passaram 570 anos. 

          E, de Davi até o a redenção dos homens se passaram 1350 

anos e dois meses”. 

          Ao todo, encontrei a soma de 4758 anos e seis meses. 

 

          De Adão até Abraão são 2322 anos e seis meses; mas, 

podemos entender da seguinte maneira, porque há Causa e Efeito, 

Tardes e Manhãs: 

 

          De Adão até o Dilúvio Universal são 2322anos e seis meses; 

e, de Adão até Abraão são 2322 anos e seis meses. 

 

          Logo, de Adão até Jesus se passaram 4173 anos e Oito 

meses; e, até o dia 22 (Vinte e dois) de Abril de 1962 se passaram 

1999 anos e 7 (Sete) Meses; e, até Outubro do ano 2161, 



encontramos o total de 6320 anos, (somando Cinquenta e dois 

anos). 

          Então começa o Milênio, até completar 7320 anos, ou 7470 

anos. 

 

          Mas são 7470 anos, como Causa; e, 7470 anos, como Efeito, 

ou o Total de 14.940 anos. 

 

          Este é o Dilema da Equação do Milênio: 

 

          P = NP 

          P (é diferente de) NP 

 

          A resposta é simples: 

 

          Há 7 (Sete) Esferas de Tempos de diferentes, ou 

Multidimensional. 

 

          NP = 14.940 x 10 (elevado a “n”), onde “n” tende a um valor 

infinito.  

 

ESTUDO FEITO POR RONALDO JOSÉ DE SOUZA 

 

RONALD YOSECH SOUZA 

RONALD IOSECH SOUZA 

 



 

 

 

 

 

 

NOVA VULGATA 

  

EVANGELIUM SECUNDUM LUCAM 

 

VEJA LUCAS 3,26 ( O NOME = IOSECH ) 

23 Et ipse Iesus erat incipiens quasi annorum triginta, ut putabatur, filius Ioseph, qui 

fuit Heli, 

24 qui fuit Matthat, qui fuit Levi, qui fuit Melchi, qui fuit Iannae, qui fuit Ioseph, 

25 qui fuit Matthathiae, qui fuit Amos, qui fuit Nahum, qui fuit Esli, qui fuit Naggae, 

26 qui fuit Maath, qui fuit Matthathiae, qui fuit Semei, qui fuit Iosech, qui fuit Ioda, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.vatican.va/archive/bible/nova_vulgata/documents/nova-vulgata_index_lt.html


 

 

 

 

 

 

 

CONCLUSÃO 

 

          Agora terei que começar um novo estudo, dimensionando os 

espaços de tempos, para entender os acontecimentos na época de 

Nosso Senhor Jesus Cristo, desde “A Anunciação do Anjo Gabriel a 

Zacarias; e, depois, à Maria, Mãe de Jesus”, porque entendi que 

400 (quatrocentos) da história não foram contados, parecendo que 

o menino Jesus nasceu em Abril do ano 551 A.E.C., formando 2520 

anos com Abril de 1970, baseando na inversão dos pólos 

magnéticos, e na precessão dos equinócios, onde neste caso contei 

Um Mês, como por exemplo: “Se o inverno iniciava em Novembro, 

agora, inicia em Dezembro; e, assim, cada Mês Mundial, ou cerca 

de 2000 anos.  

 

          Com base nesta ideia, eu entendi que pode haver dois 

calendários com o ano 33 (Trinta e Três), onde o dia 25 (Vinte e 

Cinco) de Março caiu na Quarta-feira; e, outro, onde, de fato, o dia 

25 (Vinte e Cinco) de Março caiu na Sexta-feira, que seria o Ano da 

Ressurreição do Cristo Jesus, sendo este Calendário projetado para 

o ano 2033, porque os dias da semana são os mesmos, cada 200 

anos, conforme o Calendário Atual.  

 

          E, continuarei estudando. 



 

 

 


